

菏泽日报



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网: www.heze.cn 2015年4月17日 星期五
知菏泽 览天下 农历乙未年二月廿九
HEZE DAILY 第7282期 今日八版



四十年国办学校 四十载办学历史 国家示范学校 国家级重点中学
山东省菏泽信息工程学校
热烈祝贺 建校四十周年
学费全免,按国家规定享受国家助学金,每人每年2000元
春季招生开始啦!
菏泽信息工程学校以计算机应用、会计电算化、数控技术应用专业为特色,同时开设服装、淘宝、汽车运用维修等精品专业。优越的办学条件,一流的师资力量,为学生升学、成才、就业提供了广阔的平台。分别与北京科技职业学院、济南工程职业技术学院、曲阜远东职业技术学院联合培养“2+3”和“3+2”大专学生,学生毕业前可参加春季高考进入大专、本科院校学习深造,还可参加山东大学网络教育专科、本科的学习,取得国家正规学历。欢迎初、高中应届毕业生入学学习。
招生咨询电话:0530-6221666 报名地点:菏泽市西安路766号招生办公室 网址:www.hzxxgc.com

以花为媒广交朋友 深化合作共谋发展

第24届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕

本报讯(记者 张啸时苏建)春风和煦,花香四溢,国色天香的牡丹次第绽放。4月16日上午,第24届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕,按照中央“八项规定”节俭办会的要求,只举行牡丹文化旅游节开幕式,不再举行开幕式大型文艺演出。开幕式节俭朴实,议程简短,仅持续10余分钟。

山东省旅游局局长于冲出席开幕式并宣布第24届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕。市委副书记、市长解维俊,市委常委、宣传部长王永江,市人大常委会副主任任建梅,副市长黄秀玲,市政协副主席付守明出席开幕式。

王永江致欢迎辞,他首先代表市委、市政府和960万热情好客的菏泽人民,向莅临本次活动的各位领导、各位来宾、各位朋友表示热烈的欢迎!王永江说,菏泽历史悠久,文化底蕴深厚,是著名的“中国牡丹之都”和书画之乡、戏曲之乡、武术之乡、民间艺术之乡,是一座加速崛起的宜居宜商城市。牡丹作为菏泽对外宣传的名片,更是全市人民的骄傲。目前,全市牡丹种植面积达到48万亩,9大色系、10个花型、1237个栽培品种;先后参加园博会、花博会等国内外花展43届次,荣获各类奖项561项;除曹州牡丹园、曹州百花园等传统牡丹观赏区,今年又新推出中国牡丹园、盛华牡丹园、尧舜牡丹园、冠宇牡丹园等多个成方连片、面积1000亩以上的牡丹种植基地22个;牡丹加工产品达到100多个,牡丹籽油生产能力达到年产1万吨,产品远销20多个国家和地区。菏泽已成为世界上最大的牡丹生产、繁育、科研、观赏基地。菏泽牡丹,已由过去的单一观赏、药用,逐步走上深加工、全方位发展的综合开发之路。

王永江指出,菏泽国际牡丹文化旅游节由山东省旅游局和菏泽市人民政府主办,今年是第24届。本届牡丹文化旅游节将继续秉持“以花为媒、广交朋友”的宗旨,进一步发挥增进友谊、深化合作、共谋



曹州牡丹园国色广场,简短的舞蹈节目拉开了本届菏泽国际牡丹文化旅游节序幕。

发展的作用。与此同时,通过整合菏泽“一都四乡”文化、挖掘整理非物质文化遗产,倾力打造特色文化旅游产品,推出地方文艺节目展演活动,使各方宾朋既能欣赏到雍容华贵的牡丹,又能感受到多姿多彩的菏泽文化。

王永江强调,随着牡丹文化旅游节拉开序幕,观赏牡丹进入高峰期,各级各部门要搞好服务,营造氛围,为游客提供良好环境。进一步完善景区及周边配套服务

设施建设;旅游部门要完善景区标准,加强业务指导,满足游客消费需求;公安、交通、公路、物价等部门,要按照各自职能,在交通疏导、安全保障、停车、物价监管等方面,积极为游客提供便捷服务;各新闻媒体和旅行社,要通过各自的平台,及时把菏泽的旅游资源、旅游产品、旅游动态、旅游线路以及“一都四乡”特色文化向社会发布,丰富游客在菏泽旅游活动内容,提高游客满意度。希望全市干部群众,发扬

菏泽人民的好客传统,做好东道主。与往年相比,节俭办会成为今年的主题,严禁铺张浪费,紧紧抓住“以花为媒、广交朋友、宣传菏泽、发展经济”这一宗旨,丰富群众喜闻乐见、具有地方特色的能反映我市“一都四乡”文化及非遗大市的演出活动。各县区及市直各单位负责人,以及应邀参加花会期间各类活动的中外客商、来宾、媒体记者等出席了开幕式。

中国女画家精品展在我市举行

本报讯(记者 胡德光)4月16日,由中国女画家协会、市委宣传部、市文联等单位联合主办的中国女画家精品展在我市举行。市政协主席刘勇,市委常委、宣传部长王永江,市人大常委会副主任丁志刚,市政协副主席付守明出席相关活动。

刘勇在开幕式致辞中指出,菏泽历史悠久,文化底蕴深厚,菏泽书画根植在这块厚土上,有着深厚的文化积淀和广泛的群众基础。近年来,菏泽书画艺术交流活动渐趋频繁,这既活跃了城乡群众文化生活,提升了城市品位,又凸显了“崇尚美德、务实图强”的新时期菏泽精神。此次参展的百余幅作品主题鲜明,格调高雅、风格多样,淋漓尽致地展示了传统书画艺术的魅力。希望我市的艺术家珍惜此次高水平文化交流的机会,以更加饱满的热情,创作出更多的优秀作品,用翰墨丹青诠释菏泽的文化魅力,为繁荣发展文艺事业、为菏泽建设文化强市做出积极的努力和贡献。

据介绍,此次展览共汇集了八位当代知名女画家的百余幅水墨精品画。这些作品内容新颖丰富,既有描绘播种、收获的少数民族田园生活,又有描绘救灾一线整顿秩序的武警战士,具有浓郁的艺术性和深邃的思想性。

市纪委通报8起违反中央八项规定精神典型问题

本报讯(记者 张啸)为深入贯彻落实中央八项规定,进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用,日前,市纪委对近期查处的8起9人典型问题进行通报。

8起典型问题分别为:牡丹区安兴镇张楼小学校长张军大操大办问题。2015年1月22日,张军为其子操办婚宴,通知亲属以外的人员参加,造成不良影响,违反了公务人员操办婚丧喜庆事宜的有关规定。给予张军行政警告处分。

曹县桃源集镇卫生院工作人员张军大操大办问题。2015年1月29日,张军通知同事参加其婚宴,造成不良影响,违反了公务人员操办婚丧喜庆事宜的有关规定。给予张军行政警告处分。

鄄城县郑营镇工作人员李勋家大操大办问题。2015年2月14日,李勋家为其子举办婚礼时,大操大办和收受礼金,违反了公务人员操办婚丧喜庆事宜的有关规定。给予李勋党内警告处分。

成武县住房和城乡建设局环卫处职工王辉公车私用问题。2015年1月28日中午,王辉在工作期间驾驶印有“城建执法”标识的公车办理私事,违反了公务用车使用管理规定。给予王辉行政记过处分。

东明县公安局民警胡昆刚、王鹏举违规使用公车问题。2015年1月28日下午,胡昆刚、王鹏举驾驶警车办理私事,违反了公务用车使用管理规定。给予胡昆刚、王鹏举行政警告处分。

菏泽经济开发区建设局李山东违规使用公车问题。2015年2月12日和3月2日晚,李山东在非工作期间使用公务用车,违反了公务用车使用管理规定。给予李山东行政警告处分。

定陶县实验小学校长姜爱香违规发放奖金问题。2014年上半年,定陶县实验小学违规发放教职工奖金121983元,违反了财经纪律。给予姜爱香党内严重警告处分。

鄄城县唐庙镇卫生院院长郭良柱违规发放奖金及补贴问题。唐庙镇卫生院2014年3月份列支奖金12人共计12220元,2014年上半年,定陶县发放补贴2400元,违反了财经纪律。给予郭良柱行政记过处分,并将不该发放的奖金及补贴退回卫生院。

观赏百花争艳 感受花海浪漫 牡丹节首日10万游客来菏赏花

本报讯(记者 张啸)谷雨前后是菏泽最美时节,大批中外宾客涌入我市各大牡丹园赏花。围绕牡丹的一系列活动也在这个春天轮番上演。4月16日,第24届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕,我市各大牡丹园均进入最佳观赏期,百花争艳,游客纷至沓来,据不完全统计,我市各大牡丹园当日接待游客10万余人次。

春来谁做韶华主,总领群芳是牡丹。曹州牡丹园东大门外,外地号牌的大巴车一字排开,四方游客纷至沓来。入园人流如潮,园内人山人海,游客不断用手机、相机记录着牡丹的绰约风姿并合影留念。河南开封的史文静跟随旅游团来到菏泽赏花:“旅行社推荐的线路,说是今天菏泽牡丹文化旅游节开幕,正是赏

花的好时候,进园内逛了一圈,菏泽的牡丹又大又艳,在其他地方是见不到的,真是不虚此行!”

牡丹专家赵信勇介绍,目前我市牡丹已经进入盛花期,受前几日降雨、降温影响,牡丹花期有所延长。目前,乌金耀黑、日月锦、软玉温香、粉中冠等各类品种牡丹均已盛开,花海景观已经呈现,大田牡丹进入最佳观赏期,从现在开始是赏花的好时候。

登上观花楼,盛世花海一览无遗。“大田牡丹真是太震撼了,姹紫嫣红的牡丹花海还是第一次见。”济宁游客黄如贵将拍摄照片通过微信发送给在家的亲友,一同分享牡丹花海盛景。

曹州牡丹园负责人王汝昌告诉记者:“进入4月份以来,进园赏花的游客

逐渐增多,每个周末都是赏花的高峰,目前已经累计接待游客超过45万人次。牡丹文化旅游节开幕当日,更是迎来今年单日赏花游的最高峰,接待外地旅游团50余个,接待游客超过6万人次。

曹州百花园内,盛开的“太空牡丹”和“明代牡丹王”,每年都是游客争相留影的热点。该园负责人介绍,园内各色牡丹竞相绽放,预计整体花期可以持续到5月份,16日该园接待游客1万余人次。

古今牡丹园内,盛开的黑牡丹妖艳迷人,园内的珍品牡丹、松编牌坊、松编动物等景观,让人流连忘返,当日近万名游客入园赏花。

免费开放的香公园内,绿树成荫、牡丹盛开,园内牡丹已经生长20多年,包括绿牡丹、黑牡丹、凤凰牡丹等众多精品牡丹,16日进园赏花的游客是络绎不绝。据了解,除了曹州牡丹园、曹州百花园、古今牡丹园和天香公园等牡丹观赏区外,在今年牡丹文化旅游节期间,我市新添多处牡丹观赏区:中国牡丹园、盛华牡丹园、尧舜牡丹园、冠宇牡丹园等多个牡丹园以及成方连片面积在1000亩以上牡丹种植基地22个,1000亩以上牡丹种植专业村24个,100亩以上的种植大户达到300家、牡丹种植专业合作社37家,每一处都可以让游客一睹牡丹雍容华贵的风采。

同时,本届牡丹文化旅游节活动整体策划突出我市“一都四乡”特色文化,涵盖赏花文化、旅游体育、经贸会展等多个领域,精彩活动多,亮点频现,特别是牡丹盛花期期间,集中举办10场优秀地方戏曲展演,营造出“白天赏花、夜晚看戏”的节庆氛围。

距定陶县第二届南王店西瓜节
还有3天
时间:2015年4月20-30日
地点:定陶县南王店镇西瓜交易市场

我市出口食品企业可网上备案

本报讯(记者 孙展)近日,巨野县检验检疫局在网上受理、文件审核、审批,3日内出具了《出口食品生产企业备案证明》,有效缩短了出口食品备案流程。

成武:环卫一体化扮靓城乡

成武讯(通讯员 李启恩)干净整洁的街道、清新利落的院落、清理一新的沟渠。时下,行走在成武县大田集镇郝海村里,一股崇尚文明清洁、和谐有序的新风吹拂乡村,温暖人心。“现在村里配了垃圾桶,还有专门的保洁员每天打扫,感觉整个村都换了样,大伙都感觉很满意。”郝海村村民郝为福呵呵地说。这是成武县扎实推进城乡环卫一体化的一个缩影。

今年以来,成武县把城乡环卫一体化建设作为统筹城乡发展的重要内容,不断强化措施,创新机制,努力推动城乡环卫一体化全覆盖,全县城乡人居环境得到显著改善。截至目前,全县累计投入资金5000多万元,出动车辆20694辆次,清理垃圾57537吨,配备环卫机械保洁车辆59辆、人力保洁车1037辆、垃圾桶16963个、铁质垃圾箱350个,新建垃圾中转站12处。

为推进全县城乡环卫一体化工作

开展,成武县将全县划分成五大责任区域,每个责任区都有一名县委常委和一名副县级领导干部分别担任正副指挥长。同时,14个镇(办、区)也成立了相应机构,明确党委书记是第一责任人,镇长(主任)是主要责任人,分管副职是直接责任人。

同时,该县还出台了《成武县关于加快推进城乡环卫一体化工作的实施方案》,《成武县城乡环卫一体化督查考核办法》等一系列文件,将城乡环卫一体化工作纳入全县科学发展综合考核。该县财政还拿出专项资金,对完成任务较好的镇(办、区)采取以奖代补的方式进行奖励,对未完成阶段性任务或排名靠后的镇(办、区)给予处罚,主要责任人和相关责任人通报批评、约谈、诫勉直至免职等处理。

在加快推进城乡环卫一体化建设中,成武县组织468名县直机关科级干部下沉到村,带头开展工作,出点子,谋规划,参与农村环境集中整治。同时,各镇(办、区)还为辖区内的

每个村选派一名包村指导员。目前,该县已经形成了县、镇、村三级干部联动的良好局面。通过发挥干部的示范带动作用,极大地调动了群众的参与热情。

在引导群众广泛参与城乡环卫一体化工作中,成武县通过广播、电视、报纸等媒体媒介,大力开展各种宣传活动,倡树“环境卫生,从我做起”的良好风尚,引导社会各界和广大群众积极参与,营造了良好的城乡环卫一体化社会氛围。同时,该县通过培植典型和引导群众转变观念,提高认识,城乡居民的环卫一体化保洁意识明显增强。



易购 | 淘宝城 银座旁 6万买铺 买1铺得3铺 菏泽首家淘宝网络主题购物广场 10-27M 产权小铺,火爆销售招商中! 电话:0530-6263666